



# Krisztinavárosi Havas Boldogasszony Plébánia

Cím: 1016 Bp., Mészáros utca 1.

E-mail: [krisztinavaros@gmail.com](mailto:krisztinavaros@gmail.com)

Fogadóóra: H: 16-18; K: 9-11; Sz: 9-13, 15-18; Cs: 16-18; P:9-11

Miserend: hétfő-szombat: 8:00 és 18:30

Tel, fax: 356-4388

vasárnap: 7, 9, 11:30, 18:30.

## Beszámoló a képviselőtestület 2011. március 7-i üléséről

Kedves Testvéreim!

Örömmel számolunk be arról, hogy egy hónappal ezelőtt hirdetett kezdeményezéseinkre sokan reagáltak a Testvérek közül. Már több mint 30 család vagy személy imádkozik otthonában a hónap különböző napjain értünk, a mi családjainkért. Három héttel ezelőtt megtartottuk az első közös imádságot is a 9 órai szentmise előtt, az egyik krisztinavárosi család vezetésével. Mindkét kezdeményezéshez lehet még csatlakozni.

Örömmel számolunk be arról is, hogy az iskolák javára komoly adomány gyűlt össze. Köszönjük Testvéreink nagylelkűségét!

Ezután gyűlésünkön a következő időszak eseményeit tárgyaltuk meg. Plébániánk részletes programját a Hírlevélben és plébániánk honlapján olvashatják, most csak néhány fontos eseményre szeretnénk külön is felhívni a figyelmüket!

- Még lehet jelentkezni a fiatalok és a felnőttek lelki gyakorlatára is. A felnőtteket Pélifyőldszentkeresztre várjuk március 25-től 27-ig. Jelentkezni még ma lehet 2000 Ft előleg befizetésével a sekrestyében. A fiatalok április 1-3 között a csornai premontrei szerzeteseknél kapnak szállást.

- A lelki hétfőgégeken túl lelkinapokat is szervezünk a plébánián. Ide különösen is várjuk azokat a Testvéreket, akik nem tudják vállalni, hogy egy teljes hétfőgége elvonuljanak otthonról.

- Jövő vasárnap, szent József ünnepéhez kapcsolódva, az édesapákat köszöntjük. Szombaton este férfiak találkozója lesz a plébánián, vasárnap 9-kor pedig megtartjuk a következő imát egyházközségünk családjaiért.

- A plébániai Karitásználtruha és aprócikk cserebere akciót szervez március 28-tól április 2-ig az Attila úti MKDSZ irodában.

- Van még néhány szabad hely a csíksomlyói zarándoklatra szervezett buszon. Kérjük, hogy részvételi szándékukat minél hamarabb jelezzék a sekrestyében vagy az irodán!